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CÂMARA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DO CASTELO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Av. José Grilo - nº 152 - Centro - Cep 29.370-000 
Telefone: 028-3547-1310 e 3547-1201 

DESPACHO: 

REF: Projeto de Lei nº 008/2018, de autoria do Vereador Humberto Antonio da 
Rocha, que dispõe sobre a denominação do terminal rodoviário de Conceição do 
Castelo-ES e dá outras providências. 

1. O Projeto de Lei nº 008/2018, de autoria do 
Vereador Humberto Antonio da Rocha, que 
dispõe sobre a denominação do terminal 
rodoviário de Conceição do Castelo-ES e dá 
outras providências, foi lido no expediente da 
Sessão Ordinária do dia 27/11/2018 e 
encaminhado nesta mesma data às comissões 
de Constituição, Justiça e Redação e de 
Finanças, Economia, Orçamento e Tomada de 
Contas para exame e parecer, conforme 
determina o Regimento Interno desta Casa de 
Leis. 

2. As Comissões competentes antes citadas se 
reuniram em 28/11/2018, ocasião em que o 
Presidente da Comissão, Vereador José Lúcio 
de Aguiar, avocou a matéria para relatar, 
conforme lhe faculta o inciso XIII, do Art. 49, do 
Regimento Interno. 

3. Em 05/12/2018, as comissões de Constituição, 
Justiça e Redação e de Finanças, Economia, 
Orçamento e Tomada de Contas se reuniram e 
deliberaram contrário ao parecer oferecido pelo 
Ilustre Relator, não alcançando o quorum 
necessário da maioria para a aprovação da 
matéria. Desta forma, o citado Projeto de Lei foi 
rejeitado nas comissões. 

4. Dispõe o art. 44, da Lei Orgânica Municipal e 
Art. 62, do Regime.nto Interno, que o Projeto de 
Lei que receber parecer contrário de todas as 
comissões competentes será tido como 
rejeitado. 

5. De acordo com o art. 23, "b", VIII, do Regimento 
Interno, fica o referido Projeto de Lei devolvido 
ao seu autor. 

6. Dê ciência ao plenário, Comunique-se ao autor 
e Arquive-se. · 

Conceição do Castelo, ES, em 20 de dezembro de 2018. 

AUGUSTO SOARES 
Presidente da Câmara Municipal de 

Conceição do Castelo-ES. 
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PROJETO DE LEI Nº 008/2018. 

DEVOLVIDO .L\0 J.\UTOf\ 

Em , __ _//_ __ ..!. ... l<k.J.1~ 
f}. 

DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO 
DO TERMINAL RODOVIÁRIO DE 
CONCEIÇÃO DO CASTELO-ES E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

A CÂMARA MUNlCIPAL DE CONCEIÇÃO DO CASTELO, no 
Estado do Espírito Santo, 

DECRETA. 

Art. 1º O Terminal Rodoviário de Conceição do Castelo-ES, localizado na 
A v. Harvey de Vargas Grilo, Bairro Nicolau de Vargas e Silva, passa a ser 
denominado de "Terminal Rodoviário Luiz Spadetto". 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Conceição do Castelo-ES, em 26 
de novembro de 2018. 

Vereador 
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CAMARA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DO CASTELO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Av. José Grilo- nº 152- Centro - Cep 29.370-000 
Telefone: 028-3547-1310 e 3547-1201 

MENSAGEM: 

REF.: PROJETO DE LEI Nº 008/2018. 

AUTOR: Vereador HUMBERTO ANTONIO DA ROCHA. 

Senhores Vereadores. 

O projeto que ora apresento para discussão, análise e votação dos nobres 
vereadores visa dar nome ao Tenninal Rodoviário de Conceição do Castelo-ES, 
que se encontra em construção na Av. Harvey de Vargas Grilo, Bairro Nicolau de 
Vargas e Silva, que passa a ser denominado de "Terminal Rodoviário Luiz 
Spadetto". 

De acordo com o artigo 45, XVI, da Lei Orgânica Municipal, é da 
competência da Câmara Municipal, com a sansão do Prefeito, denominar ou alterar 
a denominação de próprios, vias e logradouro públicos. 

Os critérios para a denominação de logradouros públicos estão previstos na 
Lei Municipal nº 571, de 01 de julho de 1996. 

Em anexo à proposição encontra-se o abaixo-assinado. 

Em anexo também encontra-se a Biografia da vida do Sr. Luiz Spadetto. 

Certo da aprovação do citado projeto de lei, antecipadamente agradeço aos 
nobres companheiros. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Conceição do Castelo-ES, em 26 
de novembro de 2018. 

Vereador 



ABAIXO-ASSINADO 
Nós, abaixo-assinados, moradores deste Município de Conceição do Castelo, 
vimos por meio deste expressar nosso desejo de homenagear a memória do Sr. 
Luiz Spadetto dando seu nome ao Terminal Rodoviário desta Cidade. 
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ABAIXO-ASSINADO 
Nós, abaixo-assinados, moradores deste Município de Conceição do Castelo, 
vimos por meio deste expressar nosso desejo de homenagear a memória do Sr. 
Luiz Spadetto dando seu nome ao Terminal Rodoviário desta Cidade. 



LUIZ SPADETO, nascido em Matilde Alfredo 
Chaves no dia 02 de Janeiro de 1909, filho de 
Caetano Spadeto. Em tenra idade veio morar na 
localidade Viçosinha; transferindo se em 
seguida para a comunidade de Areial neste 
município de Conceição do Castelo. 

Adquiriu um imóvel próximo a igreja matriz, onde 
montou uma "Venda" e posteriormente adquiriu 

O outros bens no Município. 

o 

Além de Agricultor, comerciante, e proprietário 
de terras, exerceu por muitos anos a atividade 
de "Ortopedista Pratico", atendendo grande 
quantidade de pessoas de Conceição do 
Castelo e outras cidades vizinhas. 

Foi um grande entusiasta do esporte, e um dos 
fundadores do Caxias Castelense Clube. 

Vale destacar que por muitos anos o terminal 
Rodoviário do Município, funcionou em um 
imóvel de propriedade de sua família. 
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Os critérios para á denominação pleiteada estão 
previstos na Lei Municipal n° 571, de 01 de julho de 1996. 

Em anexo à proposição encontra-se o abaixo-assinado, 
que segundo o autor do Projeto, atende o disposto no artigo 4°, da 
lei municipal nº 571, de 01 de julho de 1996, referida acima. 

Gostaria de ressaltar que o nome da citada Rodovia teve 
o apoio de vários moradores da sede, como mostra o citado abaixo­
assinado. 

Conforme biografia juntada ao citado Projeto de Lei, é 
justa a homenagem a ser prestada ao Sr. Luiz Spadeto. 

Fixou residência próximo à Igreja Matriz, onde montou 
uma Venda e posteriormente adquiriu outros bens no Município. 

Alem de Agricultor, comerciante e proprietário de terras, 
exerceu por muitos anos a atividade de "Ortopedista Prático", 
atendendo grande quantidade de pessoas de Conceição do Castelo e 
de outras cidades vizinhas. 

O Sr. Luiz Spadeto, foi um grande entusiasta do 
esporte e um dos fundadores do Caxias Castelense Clube. 

Vale destacar que por muitos anos a Rodoviária 
funcionou em um Centro Comercial de sua propriedade. 

Assim sendo, após analisar atentamente a presente 
matéria, este relator constata que a mesma atende às exigências 
legais, razão pela qual, é pela legalidade, constitucionalidade e 
aprovação da matéria, conforme foi redigida. 

PARECER DA COMISSÃO: 

Diante ao exposto acima, esta Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação e de Finanças, Economia, Orçamento e Tomada de 
Contas, é pela LEGALIDADE, CONSTITUCIONALIDADE e 
APROVAÇÃO do referido Projeto de Lei, conforme lhe faculta o art. 
58 do Regimento Interno, nos termos em que o mesmo foi redigido. 
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as sessões da câmara Municipal de Conceição do 
5 de dezembro de 2018. 

LVA VARGAS- ........... CONTRA O RELATOR 

- ............................................ AUSENTE 

P SSIN DESTEFFANI-..... CONTRA O RELATOR 

SAULO MARETO-.~ .................. CONTRA O RELATOR 


